

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Трудове навчання та технології) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблену проектною групою науково-педагогічних працівників Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма розроблена для підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології). Загальна характеристика освітньої програми (далі – освітня програма, ОП) містить інформацію про професійну діяльність випускника, результати освоєння освітньої програми, структуру освітньої програми, умови реалізації освітньої програми. Освітня програма містить обов'язкові та вибіркові компоненти. Дисципліни навчального плану рецензованої освітньої програми формують весь необхідний перелік загальнокультурних, загальнопрофесійних, а також профільно-спеціалізованих компетенцій. Якість змістовної складової освітньої програми не викликає сумнівів. Включені до ОП дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем галузі. Структура ОП логічна і послідовна. Зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника. Розроблена освітня програма передбачає професійно-практичну підготовку студентів у вигляді практики, а саме: навчальна практика (удосконалення умінь і навичок з обробки матеріалів), педагогічна практика в літніх таборах, навчально-педагогічна практика (пробні уроки і заняття в школі і позашкільних закладах). До розробки програми був залучений досвідчений професорсько-викладацький склад, а також провідні фахівці-практики. До безперечних переваг освітньої програми слід віднести її відповідність сучасному рівню розвитку науки, техніки і виробництва. Залучення безпосередніх роботодавців до реалізації програми так само є її перевагою.

В якості рекомендації можна запропонувати включення в ОП ознайомлювальної практики у закладах освіти починаючи з II курсу підготовки здобувачів.

В цілому, рецензована освітня програма забезпечує формування комплексу компетенцій необхідних для роботи за спеціальністю та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології).

Завідувач Збаразького районного
методичного кабінету
16.02.2018р.



Віктор Бартошинський